
HHHHHARANGSZÓARANGSZÓARANGSZÓARANGSZÓARANGSZÓHHHHHARANGSZÓARANGSZÓARANGSZÓARANGSZÓARANGSZÓ
A GYÜLEKEZET ÜNNEPI ÉRTESÍTÕJE

Alapítva: 1995. Megújítva: 2004. VII. évfolyam 3. sz. – 2011. Reformáció

TATAI –TATAI –TATAI –TATAI –TATAI –
TÓVÁROSITÓVÁROSITÓVÁROSITÓVÁROSITÓVÁROSI

Ebben az évben október 23. – október 31. között
kilenc este lehetünk együtt, esténként 6 órai kezdettel.

Október 23., vasárnap estétõl, október 27. csütörtök
estéig a tóvárosi református Imaházban

(Somogyi B. u. 5.),
október 28. péntek estétõl pedig az evangélikus

templomban (Bárány u. 2.) a következõ rend szerint:

Október 23. vasárnap
– Az Úr népe – (2Móz19, 5-8)

Szolgál: Nagy Krisztina
Október 24. hétfõ

– Az Urat szolgáljuk! – (Józs24, 14-15)
Szolgál: Frankó Mátyás

Október 25. kedd
– A kétfelé sántikálás – (1Kir18,21)

Szolgál: Márkus Gábor
Október 26. Szerda

– Mi az Urat követjük! – (2Krón34, 29-33)
Szolgál: dr. Márkus Mihály

Október 27. Csütörtök
– Ha megtértek, hozzám térjetek! – (Neh4, 4-9)

Szolgál: dr. Kálmán Szabolcs
Október 28. péntek

– Imádkoztunk, és õröket állítottunk  – (Neh4, 1-14)
Szolgál: Márkus Gábor

Október 29. szombat
– Uram, te igaz vagy! – (Neh9, 32-37)

Szolgál: dr. Márkus Mihály
Október 30. vasárnap

– Isten Igéje tökéletes – (Zsolt19, 8-15)
Szolgál: Nagy Krisztina

Október 31. hétfõ – közös úrvacsorával
– Erõs vár a mi Istenünk! – (Zsolt46,1-12)

Szolgál: Frankó Mátyás és dr. Kálmán Szabolcs

Október 31-e már a XIX. Század elejétõl fogva a reformáció
emléknapja volt. Az utóbbi években, évtizedekben a „hétköznapi
ünnep” volta miatt szinte vesztett volna a súlyából: „munkanap”.

Kedves nyugdíjas testvéreink! Ha minden tatai–tóvárosi
nyugdíjassal október 31-én 9 órakor a tóvárosi imaházban, 10
órakor a tatai templomban találkoznánk: mind a két hely kicsi
lenne! (Az idén az õszi szünetet kezdõ hittanosokról, és a „Refis”
diákokról nem is szóltam…)

De hát mit ünneplünk, mire emlékezünk ezen a napon?
95 tételt? Egy fiatal, lángoló lelkû szerzetes bátor tetteit?
Azt is. De nem csak azt. A pár év híján 500 éves emlék valami

másról is szól. Hisszük, hogy Isten Szentlelke érintette meg az
akkori nemzedékeket és így történt, így történhetett meg az
alapokhoz visszatérés.

Az egykori történetben nem „reformok” jelennek meg. Szó sem
volt „hitújításról”.

Reformáció történt: „visszaállítás”. Rádöbbentek az akkoriak,
hogy valahol elrontottak valamit. Valahol eltévesztették az utat.
Valahol elvétették az ösvényt.

De felfedezték újra a bibliát. Megtalálták az örök élet titkának
õsi, tiszta forrásait. Onnét folytatták, ahol az „örök életre buzgó
forrás” tisztaságát meglelték.

Nekünk is szabad megtalálnunk – meg kell találnunk azt az
állapotot, amikor még „jó volt”, amikor még valóságosan mûködött
az anyaszentegyház. Élt, virágzott és erõs volt a tatai református
egyházközség.

Ott kell folytatnunk, ott kell újra kezdenünk, ahol a klasszikus 8
pont még mûködött. Ezek a református keresztyén jellemzõi.

1. A református ember minden nap Bibliát olvas és imádkozik,
2. Minden vasárnap istentiszteleten vesz részt,
3. Minden alkalommal él az Úr szent vacsorájával,
4. A jövedelmének a tizedét szabad belátásából Isten szent

ügyére szánja, és a „tized tizedét”saját egyházközségének
juttatja,

5. „Bölcsõtõl-koporsóig” éli egyháztagságát,
6. Erényeiben példát adó,
7. Bûneibõl, vétkeibõl alázattal megtérni tudó,
8. Erkölcsiségét a Megváltó Krisztusa iránti hála vezérli.

Határozzuk el: október 31-tõl, minden nap olvasom a Bibliát: és
hiszem, hogy a „re-formáció” a mi életünkben elkezdõdött!

 Dr. Márkus Mihály

Reformok, vagy reformáció? Meghívó a tatai evangélikus és
református egyházközségek

közös reformáció-heti alkalmára
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Számviteli beszámoló: a feltüntetett adatok ezer forintban értendõk.

A. Összes közhasznú tevékenység bevétele: 5.497

I. Pénzügyileg rendezett bevételek: 5.497

 Központi költségvetési szervtõl, elkülönített állami pénzalapból, települési önkormányzattól,

illetve ezek szerveitõl támogatásban nem részesültünk.

e) egyéb (magánszemélyektõl származó adományok) 3.171

3. Közhasznú tevékenységbõl származó bevétel 1% szja felajánlás 1.994

5. Egyéb bevétel (banki kamat)    332

II. Pénzbevételt nem jelentõ bevétel nem volt

B. Vállalkozási tevékenységet az alapítvány nem folytat

C. Tényleges pénzbevételek: 5.497

E. közhasznú tevékenységek ráfordításai 6.635

 1.Ráfordításként érvényesíthetõ kiadások 6.635

Ebbõl továbbutalt támogatás 6.430

2. Ráfordítást jelentõ eszközvásárlás        0

3. Ráfordítást jelentõ elszámolás (banki költség)         0

F. Vállalkozási tevékenységet az alapítvány nem folytat

G. Tárgyévi pénzügyi eredmény 1.138

Tájékoztató adatok:

E. A szervezet által nyújtott támogatások 6.635

Toronysisak 6.410

Egyéb    225

F. A tárgyévben az Apeh által utalt 1% 1.994

„A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.”

Tatai Eklézsia Alapítvány – 2890 Tata, Kocsi utca 15. – Adószám: 19148559-1-11

Közhasznúsági jelentés a 2010. évrõl

Közhasznúsági jelentés szöveges beszámolója:
A 2010-es év gazdálkodási adatait a Számvizsgáló Bizottság 2011. február 11-én tartott

ülésén megvizsgálta és egyhangúlag elfogadta.
A közhasznúsági beszámolót és  jelentést a Kuratórium 2011. február 20-án egyhangúlag

elfogadta.
Amint a számszaki adatokból kiderül, a 2010-es évben adományokból 3.171 eFt bevétele

származott. Ehhez a bankszámlán elhelyezett pénzösszeg után 332 eFt kamat került
jóváírásra.

A 2010-es évben az Apeh személyi jövedelemadó 1%-ból 1.994 eFt bevételünk
származott.

Bankszámlánk éves záró egyenlege 6.283 eFt.
Záró pénzkészlet: 631eFt.
Összesen: 6.914 eFt zárókészlet került átvitelre a 2011-es évre.
Az alapítvány pártokat nem támogat, pártpolitikai tevékenységet nem folytat.
Az alapítvány tisztségviselõi és munkatársai anyagi és természetbeni juttatásokban nem

részesülnek, munkájukat önkéntes alapon, térítésmentesen végzik.

A Tatai Eklézsia Alapítvány (adószáma:19148559-1-11), köszönetet mond mindazoknak,
akik 2010. évi adójuk 1 %-ával támogatták az alapítvány munkáját.

A felajánlásokból befolyt összeg: 1.994 eFt volt. Az alapítvány ezt az összeget a késõbb
tervezett mûemléki felújításokra kívánja felhasználni.

Tata, 2011 Pünkösdjén.
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„Maradjanak meg szívedben azok az igék,
amelyeket ma parancsolok neked.

Ismételgesd azokat fiaid elõtt, és beszélj azokról,
akár a házadban vagy, akár úton jársz,

akár lefekszel, akár felkelsz!”

(V. Móz6, 6-7)

Hitoktatói munkámat 1997 szeptemberében kezdtem a
Jázmin utcai általános iskolában. Az elsõ hittanórán
mindösszesen hárman voltunk, ismerve a mondást: „hol
ketten vagy hárman az én nevemben jelen vannak, ott
vagyok én is.” Óráról órára többen lettünk, ami bíztatást
és reményt adott a további munkához.

Ahhoz, hogy minél több kisgyerekhez eljussunk, szükség
volt a korcsoportonkénti bontásra, így felmenõ rendszerben
évfolyamos bontásban folyik jelenleg a hitoktatás. Ezt a
gyermekek egyéb délutáni elfoglaltsága, illetve a táncórákra
való eltávozásuk indokolta. Létszám szempontjából a
legtöbb kisgyerek a 2005/2006-os tanévben járt hittan órára.
A mélypont a két évvel ezelõtti volt, jelenleg 30 körül mozog
a hittanosok száma.

Az iskolai hitoktatás évei alatt sok tapasztalatot szereztem
mind a gyermekektõl, mind a szülõktõl. A hittanóráknak a
bibliai történetek elmesélése mellett a gyermek lelki
gondozásáról is szólnia kell. Nem egy alkalommal fordult
elõ, hogy családi problémák megbeszélésére is sor került,
legyen az testvér születése, haláleset vagy válás. Ilyen
esetekben nagyon tapintatosnak kell lenni, sokszor a
megoldást egy-egy tanult példázaton keresztül találtuk meg.
Munkám során nagyon fontosnak tartottam a bizalmat, hisz
a hittanosokon keresztül sok szülõ von le következtetéseket
a gyülekezetünkrõl, egyházunkról. A pozitív példamutatás
úgy érzem, meghozta gyümölcsét, hiszen több kisgyereket
az iskolai hittanórák élménye után hoztak a szülõk
megkeresztelni, illetve az elsõ hittanosaim közül több, mint
húszan választották a református gimnáziumot. A
legnagyobb sikert, ha lehet ilyenrõl beszélni, mégis az jelenti,
amikor egy-egy család templomba járó lesz. Ha nem is heti
rendszerességgel, de mégis úgy érzik, hogy helyük van az
Isten házában.

A munkának árnyoldalai is vannak. Nem titok, hogy mi is
sok szülõ számára csak egy délutáni szakkör vagyunk, amiért
nem kell fizetni. Személyes beszélgetések, sok-sok felmerülõ
kérdés után jutunk el odáig, hogy a gyermek testi nevelése,
értelmi fejlesztése mellett a lelki nevelés is milyen fontos.
Fontosnak tartom, hogy személyes kapcsolatom legyen a
szülõkkel. Ezt az iskolában nehezebb megoldani, ezekre a
találkozásokra  a gyülekezeti alkalmakon, ünnepi isten-
tiszteleteken van mód.

A másik oktatási intézmény, ahol foglalkozásokat tartok,
a Geszti Óvoda. Ebben az intézményben 1999-ben indult a
hitoktatás. Azt mondhatom, hogy az elsõ tíz évben  30-40
között mozgott a hittanos kisgyerekek száma, ami az óvodai

Hitoktatói beszámoló 1997-2011
összlétszám 30-40%-a. Az utóbbi két évben esett vissza a
létszám drasztikusan. Ebbe a párhuzamosan megjelenõ
katolikus foglalkozások és egyéb okok is vezettek. Úgy
érzem, itt újra sok munka vár rám. Az óvodáskorú gyerekek
szüleinek nagy része éppen az a generáció, akik maguk sem
kötõdnek az egyházhoz, vagy kevés kapcsolatuk van
gyülekezetekkel. Sokszor fordul elõ, hogy jelzi a szülõ, sem
õ, sem gyermeke nincs megkeresztelve: járhat-e hittanra?

A válasz egyértelmû: igen, hisz sosem késõ rálépni a
Jézushoz vezetõ útra. Az óvodai tapasztalataim azt mutatják,
hogy a legtöbb édesapa és édesanya örül a közös hittan
foglalkozásoknak, amikor személyesen is részt vehetnek egy-
egy alkalmon. Szervezetten  évente kétszer elõfordul elõ:
karácsony elõtt és a tanév végén. Emellett alkalmanként
vannak „felnõtt vendégek”.

Sok kisgyerek az óvodában hall elõször Istenrõl,
imádkozásról, az itt szerzett élmények egy életre szólnak.

Sokszor elgondolkodom azon, mit értem el, mint a
gyülekezet hitoktatója. A számadatokat elnézve szép az
eredmény, hisz folyamatosan nõtt a hittanra járó gyermekek
száma. A református hátterû gyerekek több, mint 90%-a
eljut a konfirmációig. Sajnos utána kevesen maradnak a
gyülekezetben. E téren volna mit tenni. Másrészrõl hiába a
sok éves tapasztalat, egyre többet kell készülni az órákra, a
foglalkozásokra. A mai gyerekek nyíltabbak, többet
kérdeznek, és egy-egy bibliai történet során meglepõen sok
ismeretet lehet és kell is átadni. Jobban figyelnek a
részletekre, mint korábban, kritikusabbak is. Iskolai
tanulmányaik során is többet hallanak a Bibliáról, olvasnak
történeteket, de csak kevés és hiányos magyarázatot kapnak.
Ugyanakkor az évek során tapasztalom, hogy a bibliai
ismereteket, az órán szerzett élményeiket bátran mesélik
társaiknak, nemegyszer így szerezve új kisdiákokat.

Remélem még sokáig lesz erõm ehhez a szép, nemes, néha
nehézségekkel teli, máskor örömökkel teli munkához.

 Judea-Farkas Tünde
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Kis sziget  a Kenderkében
A Tatai Református Egyházközség Kenderke Alapfokú
Mûvészeti Iskola emeletén van egy „gyermeksziget”:
ez a Kiskenderke Családi Napközi.

2009-ben merült fel a kérdés, hogyan tudnánk már a
legkisebb kortól kezdve megismertetni, megszerettetni a
gyerekekkel népünk hagyományait. Ekkor jött létre a
családi napközi, amely a gyermekek napközbeni ellátását
vállalta. Eleinte egy-két gyermekkel indultunk és ma már
telt házzal mûködünk. A  városban a családi napközik
közül mi foglalkozunk a legfiatalabb korosztállyal: 1,5
évestõl 3 évesig.

A gyermekekkel foglalkozó kisgyermek-gondozó Judit
néni és Ildikó óvó néni szeretettel, türelemmel tanítgatja
az apró csemetéket eligazodni a mindennapok
rejtelmeiben és az elsõ lépések megtételére az
önállósodás útján. Mesélnek, rajzolnak, énekelnek,
játszanak, ha kell, dajkálnak, ringatnak, altatnak, mintha
az édesanyát pótolnák.

Hetente egyszer Lilla néni érkezik, aki fejlesztõ
pedagógus, és játszóházas foglalkozással segíti ezt a
munkát.

Csütörtökönként az Aprótalpak ovis csoportban
„néptáncolnak” a gyerekek Kun Kati néni vezetésével.

Péntek délelõtt Emese nénivel RINGATÓ-znak, aki
énekel, mondókázik, ölbeli játékokat játszik velük,
felhasználva a gyermekeknek szóló magyar népdalokat.

Nyugodt légkör, szeretet, segítõkészség, elfogadás,
tisztelet veszi körül õket minden nap. Reméljük, hogy jó
alapokat kapnak további életükhöz itt a Kiskenderke
családi napköziben.

Az ajtónk mindenki elõtt nyitva áll, szeretettel várjuk
az érdeklõdõket.

Jakab Györgyné Kati néni,
Kiskenderke CsaNa-vezetõ
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Napközink a Tatai Református Egyház fenntartásában 2009
szeptemberében nyitotta meg kapuit. Már az elsõ kapunyitáskor
megteltek a férõhelyek, azóta is folyamatos túljelentkezés van, ezért
a szülõknek minél hamarabb el kell kezdeniük csemetéjüknek
jövõjét egyengetni, tervezni.

Mit is jelent a Családi Napközi?
A gyermekeket családias környezetben, kis létszámú

csoportokban várjuk, ezért lehetõség nyílik minden individuum
egyéni bánásmódjára, fejlesztésére. A foglalkozások nem kötelezõ
jellegûek, így a gyerekek a nap nagy részét a szabad tevékenységgel
– játékkal – töltik. A játék mellett fontos szerepe van a vizuális
tevékenységeknek, mely a finommotorika fejlõdésének
elengedhetetlen része (pl.: festés, ragasztás, gyurmázás stb.),
éppúgy, mint a mindennapi testnevelés is, amely a mozgás-
koordináció fejlõdését segíti. Fontosnak tartjuk már ebben a
korban a hitre nevelést, melyet igyekszünk a gyerekekkel játékos
formában elsajátíttatni. Igyekszünk a pedagógiát a keresztyén
értékek megtartásával ötvözni, hogy a gyermekeket elfogadó,
szeretetteljes, harmonikus légkör vegye körül. Étkezések elõtt és
után imádkozunk, hétrõl-hétre bibliai történetekkel, dalokkal,
versekkel ismertetjük meg õket.

Két csoportunk van: a Csillag, illetve a Virág csoport, melyekben
7-7 gyermek töltheti el hasznosan a hétköznapokat két-két
szakképzett felnõtt vezetésével. Csoportjaink vegyes csoportok,
így a csecsemõket egészen a kisiskolás korú gyermekekig szeretettel
fogadjuk. A csoportszobák teljesen felszereltek, külön vizes blokk

tartozik minden csoporthoz, az öltözés az elõtérben zajlik.
Igyekszünk minél több idõt a szabadban tölteni saját udvarunkon,
sokat sétálunk, kirándulunk. Idén már részt vettünk az autómentes
világnapon, amikor helyi járatos busszal elmentünk a
vasútállomásra vonatokat nézni. Kirándulást szerveztünk
Dunaszentmiklósra, ahol a gyermekek megismerkedtek a
szüreteléssel, kóstolót tartottunk és szõlõt tapostunk.

Minden hónapban tartunk szülõi megbeszélést, hiszen fontosnak
tartjuk a gyermekek jövõjét, illetve ezen felül elengedhetetlen a
szülõk-csoportvezetõk kapcsolatának ápolása.

Rendszeresen tartunk családi programokat pl.: szalonnasütés,
bográcsozás, Adventi készülõdés. Ezeket a programokat fõként
kapcsolatépítõ jelleggel szervezzük, hiszen mi itt olyanok vagyunk
egymásnak, mint egy „nagycsalád ”.

Segítünk könnyebbé tenni az elválást azzal, hogy a szülõk tudják,
hogy nálunk a gyermekük biztonságos környezetben van, így egy
kis család fontos részévé válnak.

Amennyiben szeretné gyermekét nyugodt, családias, külsõ
ingerekben gazdag környezetben tudni, látogasson el hozzánk,
minden érdeklõdõt sok szeretettel várunk!

„Én azt hiszem, gyereket csak úgy lehet nevelni,
 ha az ember megtiszteli azzal, hogy komolyan veszi.”

 (Szabó Magda)

Készítette: Timi néni (Csillag csoport)

A Hajnalcsillag Tatai Református Óvoda bemutatása
A Hajnalcsillag Tatai Református Óvoda 2011. 09. 01-én kezdte
meg mûködését a Kálvária utcában. Ebben a tanévben egy óvodai
csoportban, de a következõ években már a többi csoportban is a
református keresztyén szellemiségû nevelésben részesülnek az
újonnan felvett gyermekek. A helyi óvodai nevelési programunkat
a keresztyén nevelési és a tevékenységközpontú nevelési
keretprogram alapján készítettük el.

„Bizony az Úr ajándéka a gyermek,
az anyaméh gyümölcse jutalom.”

(Zsoltár 127:3)

Küldetésünk, hogy Isten ajándékaként kapott gyermeket, a
krisztusi úton járva, az õ szeretetében neveljük. Minden
gyermeknek joga, hogy hitben, szeretetben, nyugodt és biztonságos
légkörben nevelkedhessen. Személyes hitünk és életünk példájával,
legjobb tudásunknak megfelelõen, a családokkal együttmûködve
hatunk az óvodásainkra. Keresztyén értékrendünkhöz igazodva
legfontosabb feladataink egyikének tekintjük megtanítani a
gyermekeket arra, hogy szeretettel, elfogadóan viszonyuljanak
egymáshoz. A jó és a rossz megkülönböztetésére nevelünk, az
erkölcsi normák, értékek átadására törekszünk. Ez a lelki
irányvonal és a hitéleti nevelés fontossága meghatározza óvodánk
fõ arculatát.

Valljuk: „Neveld a gyermeket a neki megfelelõ módon, még ha
megöregszik, akkor sem tér le arról.” (Példabeszédek 22,6)

Bibliai történetek, napi áhítatok, imádságok színesítik
csoportunk életét. Gyermekeink elfogadó, érzelmi biztonságot

nyújtó, családias légkörben élhetik mindennapjaikat. Ezt a vegyes
életkorú csoport kialakítása is elõsegíti, mert itt természetes módon
jelenik meg a családias légkör. A testvéreket nem kell
szétválasztani. Csoportunkban természetesen történik, hogy az
óvónõi mintát követve gondoskodó, segítõ emberként fordulnak
a gyerekek kisebb társaik felé. Megfigyelhetõ náluk a fejlettebb
empátia, tolerancia, segítõ, gondoskodó magatartás, és a másság
elfogadása is. Az egyéni fejlõdésbeli különbségek természetes
módon vannak jelen a csoportban, amit csak az óvónõ észlel, ehhez
igazítja fejlesztési lehetõségeit. Ha egy gyermeknek még egy évet
maradnia kell az óvodában, azt nem éli meg kudarcként, hiszen
nem veszíti el barátait, megszokott csoportját. Sõt: „Az én vagyok
a nagy!”– büszkesége töltheti el. A hozzánk járó gyermekeknek is
a játék a legfõbb tevékenységük. Ezzel töltik a nap jelentõs részét.
Ezen kívül énekelnek, rajzolnak, festenek, mesét hallgatnak,
tornáznak, tapasztalás útján ismerkednek a természettel. Nálunk
is részesülhetnek a gyermekek néptánc-, foci- és úszásoktatásban,
valamint játékos angol nyelvhez szoktatásban. Családi délutánjaink
jó alkalmat teremtenek arra, hogy a szülõk bepillantást nyerjenek
a kicsik óvodai életébe.

Szeretettel várjuk a következõ tanévben azok jelentkezését, akik
a keresztelõkor tett fogadalomban vállalt feladatok teljesítésében
igénylik a gyülekezet által ígért segítséget. Valamint bárkit örömmel
fogadunk, akinek a szülei jónak látják gyermekük református
keresztyén szellemben való nevelését, s ha nem is református, vagy
nem is hívõ, de elfogadja értékrendünket!

Sahinné H. Edina óvodavezetõ

Pont, pont, vesszõcskétõl az imádságig



Harangszó 6

A Tatai Református Gimnáziumban idén
szeptemberben a 7. tanévben kezdõdik meg a tanítás.
A hála ezért egyedül Istené! De köszönet
mindenkinek, akik munkájukkal, adományukkal,
imájukkal és bizalmukkal (azzal, hogy hozzánk
íratták gyermeküket) segítették az iskola alapítását,
eddigi mûködését!

A 2012/13-as tanévben ismét két általános tantervû,
négy évfolyamos gimnáziumi osztályt indítunk 35-35

Tatai Református Gimnázium – Toborzó

Hitoktatás a Kõkúti Általános Iskolában és a Fazekas
úti Tagintézményében

A két iskolában összesen 9 csoport indult az idei tanévben.
Az alsó tagozaton 80 kisgyerek jelentkezett hitoktatásra, a
felsõ tagozaton 5, ezért ez egy összevont csoport a két
iskolában.

1-4. osztályig az õstörténetekkel, majd az ünnepekkel és
Jézus földi életével foglalkozunk. Minden kisgyermek kap
egy munkafüzetet, amelyben a bibliai történet is benne van.
A történet szövege a Bibliai történetek gyerekeknek címû
könyvnek a szövege, ehhez kapcsolódnak a munkafüzetben
a feladatok.

Az 5-6. osztályban pedig a konfirmáció elõkészítése folyik,
ebben az évben ószövetségi biblia ismeretet tanulnunk a
gyerekekkel.

Hitoktatás a Hajnalcsillag Tatai Református óvodában

Ebben az évben az év vezérigéjéhez kapcsolódva olyan
történeteket veszünk sorra a református csoportban,
amelyek gyermekekkel kapcsolatosak. A gyerekek nagyon
szeretik ezeket az alkalmakat, melyek minden szerdán a
reggeli áhítat után kezdõdnek.
Hajóztunk már Noéval és fiaival, valamint felmentünk a
„hegyre” Ábrahámmal és Izsákkal. Az elkészült
remekmûveket, rajzokat és színezõket pedig összegyûjtjük
és év végén minden kisgyermek egyben kapja majd meg az
év minden történetével kapcsolatos munkáját.

Hitoktatás a Fürdõ utcai óvodától Kertvárosig

Szelõczei Eszterrel közösen 7 óvodában 65 kisgyereknek
tartunk hittanos foglalkozásokat a városban. Ezeken az
alkalmakon is a református óvodához hasonlóan olyan bibliai
történeteket veszünk sorra, amelyben gyermekek a
fõszereplõk, vagy õk mesélik el a történetet. Történik ez
bábokkal, flanell képekkel és játékkal, énekkel, körjátékkal.
Az elsõ alkalmon mindenki elkészítette a saját színes
bibliáját, amelyet haza is lehetett vinni. Ebben a kis könyvben
az arany oldal Isten ragyogását jelöli, a fekete a bûneinket,
a piros Istenünk szeretetét, a fehér a megtisztulás
lehetõségét, a zöld pedig a keresztyén reménységet.

Nagy Krisztina
beosztott lelkész

 Tatai Református
Gimnázium

fõvel. Ezekbe várjuk az egyházunk iránt
elkötelezett, továbbtanulni vágyó
jelenleg 8.-os tanulók jelentkezését.

Tisztelt Szülõk! Kedves Testvéreink! A gyermek –
adottságaival együtt – Isten ajándéka. Fejlõdését
nagymértékben befolyásolja az a környezet, amelyben
felnõ. Nem mindegy tehát, hogy hová, és kikkel jár
együtt a legfogékonyabb korában.

FÕ CÉLJAINK:
– krisztusi szeretettel, következetesen, igényesen,
– a keresztény/keresztyén és nemzeti értékek

fokozottabb megbecsülésére,
– testi-lelki-szellemi harmóniára törekedve,
– a hit- és erkölcstant órarendbe iktatottan tanítva,
– a család, az idõsek, a betegek segítésére,
– lelkiismeretes tanulásra és becsületes munkára

nevelni.
Emelt szintû érettségire fölkészítõ csoportokkal,

csoportbontással, szakkörökkel, készítjük fel
diákjainkat a továbbtanulásra. Színesítik életünket a
10 perces reggeli áhítatok, énekkar, színjátszó kör,
irodalmi piknik, táncház, sítábor, gyalogtúrák,
gyülekezetlátogatások, éjszakai „túlélõ” túrák,
tanulmányi- kulturális- és sportversenyek, pályázatok,
kiállítások, hangversenyek, salátabár, diáknap, stb.

Nyílt napot tartunk: november 18-án, pénteken és
december 1-jén, csütörtökön. Mindkét napon 7.43-tól
7.53-ig áhítat lesz a református templomban, majd 8-
tól 12 óráig nyitott ajtók mellett tanítunk. Az „Elõzetes
szándéknyilatkozat” december 9., péntekig juttatható
el hozzánk. Ezen nyilatkozat beküldése nem jár
semmiféle elkötelezettséggel. Ugyancsak december 9-
ig lehet hozzánk is jelentkezni a „központi írásbeli
vizsgára”. A nálunk megírt vizsgát elfogadják más
középiskolában is, mint ahogy mi is elfogadjuk a másutt
megírt ugyanilyen vizsga pontszámait.

A következõ hónapok elsõ tanítási péntekjének
délutánján (nov. 11., dec. 2. és jan. 6.) 14.30–16.00-ig
szeretettel várjuk az érdeklõdõ hetedikes és
nyolcadikos diákokat ingyenes matematika felvételi
elõkészítõ szakkörre.

Felvételi eljárásunk részletesen olvasható a
honlapunkon (www.refi-tata.hu).

Áldást kérve életükre, szolgálatukra, Szeretteikre,
szeretettel és tisztelettel küldjük üdvözletünket,
kollégáink nevében is!

Tata, 2011 õszén
Dr. Kálmán Attila

címzetes, iskolaalapító igazgató

Illés Dániel
igazgató
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A keresztség sákramentumában részesültek:
Jún. 5. Varga Márta, Tézsla Petra, Farnadi Hanna,

Bátki Hanna, Bátki Máté,

Jún. 12. Huszár Milán, Cseh Nóra – konf.,
Szûcs Réka – konf.

Jún. 19. Lemperger Zsófia

Jún. 26. Terjék Vanda, Sipos Enikõ Imola,
Gergi András,

Júl. 2. Igó Dániel

Júl. 3. Rohodi Renáta, Balogh Edit,
Boros Krisztina,

Júl. 10. Buknicz Panna Emese,

Júl. 17. Botlik János Dávid, Szilágyi Ákos,

Júl. 24. Nagyváradi Máté, Würth Vanessza Vivien,
Eipl Mátyás,

Júl. 22. Truszek Szabolcs

Júl. 31. Czirok Marcell Bence

Aug. 7. Tóth Kevin Erik, Tóth Jázmin Zoé,

Aug. 12. Czékus Kamilla, Czékus Jázmin,

Aug. 13. Babó Szabolcs Áron, Pokker Lilla – konf.

Aug. 14. Halász Panna,

Aug. 21. Sas Dominik, Lengyel Mirtil,

Aug. 28. Bódis Veronika Eszter

Szept. 3. Ludvig Csaba (ifj.), Ludvig Csaba,

Szept.4. Balogh Nimród,

Szept. 18. Pokker Léna, Marosi Levente, Marosi Zoé,

Okt. 2. Molnár Lili Edit

Okt. 9. Tvarosek Hédi Eszter, Tóth Sándor Benedek

Akikért a harang szólt...

Jún. 10. Toma Dénesné, sz.: Szoboszlai Ida, 79 éves

Jún. 30. Farkas Béla, 68 éves

Júl. 1. Makai Sándorné, 83 éves

Júl. 8. Szabó Ferenc, 51 éves

Júl. 4. Horváth Ferencné, sz.: Toma Éva, 59 éves

Júl. 13. Sós Kálmán, 57 éves

Júl. 25. Máté Zoltánné, sz.: Hõgye Erzsébet, 90 éves

Júl. 28. Inczédi István, 78 éves

Júl. 27. Nagy Sándor, 73 éves

Júl. 28. Bagosi Béláné, sz.: Detki Julianna, 91 éves

Aug. 26. ö. Bodor Józsefné, sz.: Kulcsár Irén, 71 éves

Aug. 30. dr. Vajda Ákos, 64 éves

Szept. 3. Cselédes Erzsébet, 88 éves

Szept. 12. Sáfrán Sándorné, sz.: Fekete Erzsébet, 91 éves

Szept. 16. Móré István, 68 éves

Szept. 19. Tóbiás Sándorné, sz.: Iván Katalin, 63 éves

Szept. 23. Gazder Pál, 59 éves

Okt. 17. Puzsinszki Istvánné, szül: Szatai Éva, 57 éves

Okt. 19. Rózsavölgyiné Bahusek Erzsébet, 61éves

Okt. 19. Oláh János, 77 éves

Okt. 21. Balaskó Lászlóné, szül: Tóth Mária 94 éves

Isten vigasztalása legyen elhunyt testvéreink

itt maradt gyászoló szeretteivel!

Anyakönyvet lapozgatva Házasságot kötöttek:
Jún. 3. Nagy László és Szûcs Erika

Jún. 2. Molnár Gábor és Szilágyi Eszter

Júl. 9. Kovács Attila és Lóczi Barbara

Júl. 30. Gerecs Máté és Bagyinaki Nóra

Júl. 31. dr. Pap Kálmán és Mészáros Enikõ

Aug. 5. Kolozsi Olivér és Sáfár Szilvia

Aug. 6. dr. Gregor Máté és dr. Szõllõsi Annamária

Aug. 12. dr. Czékus Tibor és Sulak Nancy

Aug. 13. Illés Roland és Szabó Eszter

Katona Attila és Pokker Lilla

Aug. 27. Kosztor Attila és Ökrös Renáta

Szept. 2. Gecsei Tibor és Erl Bernadett

Király Lajos és Maller Hajnalka

Szept. 17. Debrõi Zoltán és Keller Nóra

Szept. 24. Csikós Gábor István és Török Zsuzsanna

Isten áldása legyen házasságukon!

Konfirmáltak:
Ápr. 25. Cserfai Márk, Horváth Krisztina Eszter,
dr. Kardos Gyula, Zsótér Balázs, Zsótér Bence,
Borbás Alma, Gregor Fanni Eszter, Györkös Borbála,
Márton Zsanett, Péntek Petra, Szûcs Magdolna,
Paluska Máté,

Jún. 12. Apagyi Bálint, Bihacker Emese,
Etter-Domoszlay Tamás, Farkas Balázs, Farkas Dániel,
Kecskeméti Márk, Körtvélyesi Viktor, Lévai Marcell,
Márkus Bence, Sajóvölgyi Dávid, Száraz Dávid,
Székely Elõd Zsolt, Szûcs Réka,

Júl. 3. Balogh Edit, Boros Krisztina,

Aug. 3. Pokker Lilla
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Támogatás
Az újságot adományokból tartjuk fenn, és ingyen jut
el gyülekezetünk valamennyi tagjához. Egy példány

ára mintegy 25 forint. Ha valaki anyagilag is segíteni
tudja az újság megjelenését, annak neve, illetve

cégének, vállalkozásának a neve megjelenhet az újság
hátoldalán. Várjuk támogatók jelentkezését!

Köszönjük segítségüket!

Itt vagyunk: 2890 Tata, Kocsi u. 15.
Tel./fax: 34/380-616, 34/586-370

E-mail: reformatusegyhaz@etata.hu

Gyülekezetünk honlapja:
http://reformatus.etata.hu

A Tatai Református Gimnázium honlapja:
www.refi-tata.hu

Kenderke mûvészeti iskolánk honlapja: www.kenderke.hu

TATAI -TÓVÁROSI  HARANGSZÓTATAI -TÓVÁROSI  HARANGSZÓTATAI -TÓVÁROSI  HARANGSZÓTATAI -TÓVÁROSI  HARANGSZÓTATAI -TÓVÁROSI  HARANGSZÓ
A Tatai Református Egyházközség

hivatalos lapja

Szerkesztette, felelõs kiadó: Dr. Márkus Mihály
Munkatárs: Szter

Készült: a gyülekezet kiadásában, 1600 példányban
Elõkészítés: BCs Nyomtatás: Sollers

A gyülekezet tagjaihoz a presbiterek útján
jut el a Harangszó.

A Harangszó megjelenését a Sollers Nyomda támogatta.

Forduljon hozzánk bizalommal!
Sollers Nyomdaipari Kft.

Tata, Komáromi u. 55.
Tel.: (34) 586-036
Fax: (34) 586-037

E-mail: sollers@t-online.hu

OfszetOfszetOfszetOfszetOfszet-, digitális és tamponnyomtatás.-, digitális és tamponnyomtatás.-, digitális és tamponnyomtatás.-, digitális és tamponnyomtatás.-, digitális és tamponnyomtatás.
Minden, ami nyomdával kapcsolatos:Minden, ami nyomdával kapcsolatos:Minden, ami nyomdával kapcsolatos:Minden, ami nyomdával kapcsolatos:Minden, ami nyomdával kapcsolatos:

Havilapok, könyvek, prospektusok,
naptárak, szórólapok, plakátok,

ügyviteli nyomtatványok, névjegykártyák,
borítékok, ajándéktárgy emblémázás,

stancolás...

Rendszeres gyülekezeti alkalmaink
Bibliás alkalmak

Istentisztelet: MINDEN VASÁRNAP

9.00 órakor TÓVÁROSON,

10.00 órakor TATÁN.

A vasárnapi istentisztelettel párhuzamosan
gyermekmegõrzés és gyermek-istentisztelet is van

a hitoktató teremben.

VASÁRNAPI ÖKUMENIKUS IMAÓRA
18.00 órától a Tóvárosi református imaházban.

Istentisztelet SZERDÁN
kéthetente délelõtt mindkét IDÕSEK OTTHONÁBAN,

délután 15.00 órakor a KÓRHÁZBAN.

NÕSZÖVETSÉGI ALKALOM
minden hónap ELSÕ szerdáján 17.00 órától

a Kocsi u. 15.-ben.

Gyülekezeti csoportok alkalmai:

PÁROS KÖR
Fiatal családosok összejövetele havonta –

Minden hónap harmadik vasárnap délutánján.

COFFEE
konfirmált fiatalok összejövetele

csütörtökön 17.30 órától a Pinceklubban.

ÉNEKKARI PRÓBA
a tóvárosi református imaházban csütörtökön 18.00 órától.

Kismamák, kisbabák figyelem!

BABUSGATÓ
Minden pénteken 09.00-tól 10.00-ig

a Kocsi utcai táncteremben.
Kisgyermekek és szüleik zenei nevelése, énekkel, verssel!


